

पुलिस अधीक्षक महोबा, श्री पलाश बंसल द्वारा
पुलिस कार्यालय महोबा में जनसुनवाई की गई,
फरियादियों की समस्याओं को सुनकर निस्तारण के लिए निर्देश।

आज दिनांक- 04.04.2025 को पुलिस अधीक्षक महोबा, श्री पलाश बंसल द्वारा जनपदवासियों को उनकी समस्याओं के निस्तारण व उनको त्वरित न्याय दिलाये जाने के उद्देश्य से पुलिस अधीक्षक कार्यालय महोबा में जनसुनवाई की गयी।

पुलिस अधीक्षक महोबा द्वारा जनसुनवाई को अधिक प्रभावी एवं पारदर्शी बनाते हुये पीड़ितों से एक-एक करके उनकी समस्याओं को गम्भीरता पूर्वक सुना गया है। जनसुनवाई के दौरान जो भी फरियादी अपनी शिकायत/समस्याओं के समाधान की उम्मीद के साथ पुलिस अधीक्षक महोबा के समक्ष आये थे उन सभी की समस्याओं को सुनकर उनका गुणवत्तापूर्ण निस्तारण किये/कराये जाने का आश्वासन दिया गया।

पुलिस अधीक्षक द्वारा प्राप्त हुई शिकायत के गुणवत्तापूर्ण निस्तारण सुनिश्चित किये जाने हेतु सम्बन्धित को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए हैं।



थाना कबरई की पुलिस टीम ने चेकिंग के दौरान अवैध रूप से शराब का परिवहन कर रहे 01 अभियुक्त को मय स्कॉर्पियो कार के साथ किया गिरफ्तार, अभियुक्त के कब्जे से 09 पेटी देशी शराब (कुल 405 पौवा) बरामद।

जनपद महोबा में पुलिस अधीक्षक महोबा, श्री पलाश बंसल के निर्देशन में जनपद के सीमावर्ती क्षेत्रों में अवैध शराब की बिक्री, परिवहन एवं निष्कर्षण पर प्रभावी रोक एवं ऐसे क्रियाकलापों में शामिल अभियुक्तों की चेकिंग एवं उनकी गिरफ्तारी/बरामदगी हेतु चलाये जा रहे अभियान के अनुपालन में दिनांक- 03.04.2025 को थाना कबरई पुलिस टीम को मुखबिर के द्वारा अवैध रूप से शराब का परिवहन किए जाने के सम्बन्ध एक सटीक सूचना प्राप्त हुयी जिसके सम्बन्ध में प्रभारी निरीक्षक कबरई श्री नरेन्द्र प्रताप सिंह द्वारा उ0नि0 नरेशचन्द्र निगम के नेतृत्व में टीम का गठन किया गया। गठित टीम द्वारा प्राप्त **आसूचना** के आधार पर ग्राम लिलवाही के पास से एक नफर अभियुक्त सोनू मिश्रा को

थाना कबरई की पुलिस टीम ने

01 नफर वारण्टी अभियुक्त को किया गिरफ्तार-

पुलिस अधीक्षक महोबा, श्री पलाश बंसल के निर्देशन में जनपद महोबा में त्यौहारों को शान्तिपूर्ण माहौल में सकुशल सम्पन्न कराये जाने के दृष्टिगत अपराध की रोकथाम एवं आपराधिक घटनाओं को कारित करने वाले वांछित एवं वारण्टी अभियुक्तों की गिरफ्तारी अभियान के अनुपालन में आज दिनांक 04.04.2025 को अपर पुलिस अधीक्षक, श्रीमती वन्दना सिंह व क्षेत्राधिकारी नगर, श्री दीपक दुबे के निकट पर्यवेक्षण में प्रभारी निरीक्षक थाना कबरई श्री नरेन्द्र प्रताप सिंह द्वारा गठित की गई उ0नि0 अनुज कुमार सिंह के नेतृत्व में पुलिस टीम द्वारा 01 नफर वारण्टी अभियुक्त कामता प्रसाद पुत्र रामसेवक उम्र करीब 39 वर्ष निवासी मो0 राजीवनगर कस्बा व थाना कबरई जनपद महोबा सम्बन्धित मु0नं0 1757/2019 धारा 279/337/338 भादवि0 व अ0सं0 255/2017 थाना कबरई जनपद महोबा में मा0 न्यायालय मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट महोबा द्वारा निर्गत गिरफ्तारी वारण्ट के अनुपालन में अभियुक्त उपरोक्त को मो0 राजीवनगर कस्बा व थाना कबरई के पास से नियमानुसार गिरफ्तार किया गया। बाद आवश्यक कार्यवाही अभियुक्त उपरोक्त को मा0 न्यायालय के समक्ष पेशी हेतु भेजा गया।

गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम-

1. उ0नि0 अनुज कुमार सिंह
2. कां0 कुंवर पाल

गिरफ्तार अभियुक्त-

कामता प्रसाद पुत्र रामसेवक उम्र करीब 39 वर्ष निवासी मो0 राजीवनगर कस्बा व थाना कबरई जनपद महोबा।



थाना कबरई की पुलिस टीम ने गैरइरादतन हत्या से सम्बन्धित

02 नफर वांछित अभियुक्तों को किया गिरफ्तार, अभियुक्तों के कब्जे से घटना में प्रयुक्त लाइसेंसी रिवाल्वर व 01 अदद खोखा कारतूस बरामद-

दिनांक- 03.04.2025 की रात्रि में थाना कबरई क्षेत्रन्तर्गत एक कार्यक्रम के दौरान लाइसेंसी लोडेड रिवाल्वर को लेकर दो व्यक्तियों में छीना-झपटी होने लगी और फायरिंग हो गयी, जिससे एक व्यक्ति को गोली लग गई और वह घायल हो गए, घायल व्यक्ति को तत्काल उपचार हेतु अस्पताल ले जाया गया, जहां डाक्टरों द्वारा उन्हे मृत घोषित कर दिया। मृतक के परिजनों की लिखित तहरीर के आधार पर थाना कबरई में मु0अ0सं0 104/25 धारा 105/3(5) बीएनएस व 3/25/27 आर्म्स एक्ट का अभियोग पंजीकृत किया गया।

पुलिस अधीक्षक महोबा, श्री पलाश बंसल द्वारा उक्त घटित घटना का तत्काल संज्ञान लिया गया जिसके क्रम में इससे संबंधित अभियुक्तों की शीघ्र गिरफ्तारी सुनिश्चित किये जाने हेतु अपर पुलिस अधीक्षक, महोबा श्रीमती वन्दना सिंह व क्षेत्राधिकारी नगर श्री दीपक दुबे के निकट पर्यवेक्षण में आज दिनांक- 04.04.2025 को प्रभारी निरीक्षक थाना कबरई श्री नरेन्द्र प्रताप सिंह द्वारा गठित की गयी अपराध निरीक्षक श्री निर्मल कुमार वाजपेयी के नेतृत्व में पुलिस टीम ने उक्त घटना से सम्बन्धित 02 नफर वांछित अभियुक्तगण 1.जीतेन्द्र कुमार द्विवेदी उर्फ जीतू पुत्र ओमप्रकाश द्विवेदी उम्र करीब 35 वर्ष 2.नन्दकिशोर उर्फ नन्दू पुत्र सुदर्शन कुशवाहा उम्र करीब 24 वर्ष निवासीगण मो0 किवदई नगर कस्वा व थाना कबरई जनपद महोबा को थानाक्षेत्र के रेलवे लाइन अण्डर ब्रिज से पास स्टेशन कबरई महोबा से मुकदमा उपरोक्त में प्रयुक्त 01 अदद रिवाल्वर 32 NP बोर नं0 E7248 लाइसेंसी व 01 अदद खोखा कारतूस 32 बोर के साथ नियमानुसार गिरफ्तार किया गया है। बाद आवश्यक कार्यवाही अभियुक्तगण उपरोक्त को मा0 न्यायालय के समक्ष पेशी हेतु भेजा गया।

गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम -

1. निरीक्षक निर्मल कुमार वाजपेयी
2. हे0कां रामकरन सिंह 3. हे0कां0 राजेन्द्र प्रसाद

गिरफ्तार अभियुक्तगण-

- 1.जीतेन्द्र कुमार द्विवेदी उर्फ जीतू पुत्र ओमप्रकाश द्विवेदी उम्र करीब 35 वर्ष
 - 2.नन्दकिशोर उर्फ नन्दू पुत्र सुदर्शन कुशवाहा उम्र करीब 24 वर्ष
- निवासीगण मो0 किवदई नगर कस्वा व थाना कबरई जनपद महोबा।



थाना श्रीनगर की पुलिस टीम ने पाँक्सो एक्ट से सम्बन्धित वांछित अभियुक्त को किया गिरफ्तार-

पुलिस अधीक्षक महोबा, श्री पलाश बंसल के निर्देशन में जनपद महोबा में आपराधिक घटनाओं की रोकथाम व वांछित अभियुक्तों की गिरफ्तारी हेतु चलाये जा रहे अभियान के अन्तर्गत आज दिनांक- 04.04.2025 को अपर पुलिस अधीक्षक महोबा श्रीमती वन्दना सिंह व क्षेत्राधिकारी चरखारी श्री रविकान्त गोंड के निकट पर्यवेक्षण में थाना श्रीनगर प्रभारी निरीक्षक श्री अवधेश कुमार मिश्रा द्वारा गठित की गयी टीम उ0नि0 विजयशंकर पाण्डेय, का0 राघवेन्द्र सिंह के नेतृत्व में पुलिस टीम ने थाना श्रीनगर में पंजीकृत मु0अ0सं0 70/25 धारा 137(2)/74(1) बीएनएस व 4 पाक्सो एक्ट से सम्बन्धित 01 नफर वांछित अभियुक्त 1.वीरेन्द्र कुशवाहा पुत्र छंगा कुशवाहा उम्र करीब 22 वर्ष निवासी मर्दन नाका बांदा थाना कोतवाली नगर बांदा जनपद बांदा को मुखबिर खास की सूचना पर थानाक्षेत्र के बस स्टैण्ड करबा श्रीनगर से गिरफ्तार कर नियमानुसार विधिक कार्यवाही करते हुये माननीय न्यायालय के समक्ष पेशी हेतु भेजा गया।

गिरफ्तार अभियुक्त का विवरण -

वीरेन्द्र कुशवाहा पुत्र छंगा कुशवाहा उम्र करीब 22 वर्ष निवासी मर्दन नाका बांदा थाना कोतवाली नगर बांदा जनपद बांदा

गिरफ्तारी करने वाली पुलिस टीम-

- 1.उ0नि0 विजयशंकर पाण्डेय
- 2.का0 राघवेन्द्र सिंह



जनपद महोबा में जुम्मे की नमाज के दृष्टिगत महोबा पुलिस प्रशासन रहा हाई अलर्ट, विभिन्न मिश्रित आबादी व संवेदनशील स्थानों में ड्रोन से की गयी निगरानी-

वक्फ संशोधन बिल के पारित होने के बाद से जनपद महोबा में शान्ति एवं कानून व्यवस्था बनाये रखने के उद्देश्य से पुलिस अधीक्षक महोबा, श्री पलाश बंसल के निर्देशन में आज दिनांक- 04.04.2025 दिन शुक्रवार को जुम्मे की नमाज के दौरान जनपदीय पुलिस द्वारा सुरक्षा व्यवस्था के कड़े इंतजाम किए गए।

खासतौर पर जुमे की नमाज अदा किये जाने वाली मस्जिदों के आस-पास के मिश्रित आबादी वाले इलाके में सुबह से ही भारी पुलिस बल तैनात किया गया। शहर को शांतिपूर्ण बनाए रखने के लिए पुलिस प्रशासन हाई अलर्ट पर रहा।

जनपदीय पुलिस टीमों द्वारा ड्रोन कैमरे की मदद से विभिन्न संवेदनशील इलाके/मोहल्ले की निगरानी की गयी। जनपद महोबा में पुलिस प्रशासन की सख्ती और सजगता के बीच जुम्मे की नमाज शांतिपूर्वक अदा की गई।

पुलिस अधीक्षक महोबा ने बताया कि त्यौहारों और संवेदनशील हालातों को देखते हुए महोबा पुलिस प्रशासन लगातार सतर्क है। जनपद में रोजाना फ्लैग मार्च किया जा रहा है और माहौल बिगाड़ने की कोशिश करने वाले किसी भी शरारती तत्व को बख्शा नहीं जाएगा।





उत्तर प्रदेश
112
आपात सेवाएं

प्रेस विज्ञप्ति
दिनांक - 04.04.2025

महोबा पुलिस

मीडिया सेल, महोबा

